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Milé sousedky, milí sousedé,

blíží se závěr roku a s ním i období, kdy se většina z nás na chvíli zastaví, ohlédne se za 
uplynulými měsíci a věnuje čas svým blízkým. 

Prosinec je pro mě každý rok obdobím, kdy si uvědomujeme, jak důležitá je blízkost 
lidí kolem nás. Letos jsme toho společně zvládli opravdu hodně. Ať už šlo o velké věci, 
nebo ty malé, které možná nejsou vidět na první pohled, ale tvoří každodenní život – 
váš zájem, pomoc a sousedská pospolitost mají obrovskou hodnotu. Chci vám za to 
upřímně poděkovat. Každý drobný čin, každá podaná ruka nebo jen úsměv na ulici 
dělají z naší obce místo, kde se člověk cítí doma. Když se ohlížím za uplynulým rokem, 
vidím nejen uskutečněné projekty a splněné úkoly, ale hlavně mnoho okamžiků, kdy 
jsme stáli při sobě, pomohli si, nebo se jednoduše zastavili na kus řeči.

Děkuji vám všem za to, že svou prací, ochotou i úsměvem spoluutváříte atmosféru na-
šeho domova. Děkuji těm, kteří přiložili ruku k dílu při obecních akcích, těm, kteří svými 
názory přispěli k řešení důležitých záležitostí naší obce, těm, kteří se starají o naše děti, 
pořádají pro ně akce, věnují se jim v kroužcích, trénují je při sportu. Děkuji i těm, kteří 
se třeba nenápadně starají o pořádek kolem svého domu – i to dělá naši obec hezčím 
místem. 

Děkuji také zaměstnancům Obce, zastupitelům, členům spolků, bez nichž by mnoho 
akcí a projektů vůbec nevzniklo. Vážím si každého, kdo přispívá svou energií a časem 
k tomu, aby se nám tu dobře žilo.

Teď přichází čas, kdy můžeme na chvíli zpomalit. Adventní setkání, vůně cukroví, dět-
ské oči u vánočního stromu – to všechno nás spojuje víc, než si někdy uvědomujeme. 
Budu moc ráda, když se v prosinci potkáme, ať už na obecních akcích, nebo jen tak 
při pozdravu na chodníku. Právě tyhle obyčejné, tiché momenty nám připomínají, že 
někam patříme, že o sobě víme a že si můžeme navzájem přinášet radost a také sdílet 
starosti.

Přeji vám, aby letošní Vánoce byly pokojné, srdečné, plné obyčejných rados-
tí, naplněné rodinným teplem. 

Ať do roku 2026 vkročíme s lehkostí, zdravím a chutí dál společně tvořit 
místo, kde je radost žít. Ať nás v novém roce provází vzájemná ohleduplnost 
a dobré nápady. 

Ať je rok 2026 klidný, úspěšný a plný dobrých zpráv.

S úctou
RNDr. Lenka Kupková 

starostka obce

Slovo na úvod

Foto: Jan Bedřich
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První školní den letošního školního 
roku jsme tradičně zahájili v pří-
jemné atmosféře na dětském hřišti 
u školy. Úsměvy dětí i přátelská sou-
sedská nálada vytvořily příjemné 
prostředí pro všechny, kteří přišli 
společně se žáky přivítat nový škol-
ní rok plný učení a společných zážit-
ků a podpořit děti při jeho zahájení.

Slavnostního zahájení se ujala paní ře-
ditelka školy Mgr. Vladimíra Krejzová, 
která ve svém projevu přivítala děti, 
rodiče i pedagogický sbor. Popřála 
žákům úspěšné a klidné vykročení do 
nového školního roku. Za obec pro-
mluvil místostarosta Ing. Josef Bed-
řich, který zdůraznil podporu vzdělá-
vání a poděkoval učitelkám a učitelům 
za jejich důležitou práci.

Děti – zejména ty, které šly letos do 
školy poprvé – si užily nejen slavnost-
ní okamžiky, ale také malé dárky, které 
tradičně věnovala Obec. Radost a nad-
šení malých školáků byly tou nejhezčí 
odměnou pro všechny přítomné. Pro 
většinu prvňáčků se nervozita a mož-
né obavy rozplynuly hned v prvních 
okamžicích díky příjemné atmosféře 
při jejich vítání.

Přejeme dětem, pedagogům i rodičům 

úspěšný a pohodový školní rok plný 
nových poznatků, přátelství a radost-
ných chvil.

ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2025 - 2026
Stalo se v Pičíně Stalo se v Pičíně

NÁVŠTĚVA ARCIBISKUPA JANA GRAUBNERA 
V PIČÍNĚ

Dne 7. září 2025 navštívil naši obec 
pražský arcibiskup Jan Graubner, 
což pro naši farnost a místní ko-
munitu bylo velkou ctí a význam-
nou událostí. 

Arcibiskup při této příležitosti sloužil 
mši svatou v kostele Narození Pan-
ny Marie, ve které se modlil za naši 
farnost, za rodiny a za všechny, kdo 
v obci žijí — a připomněl hodnoty 
solidarity, víry a vzájemné podpory. 
Jeho promluva byla pro přítomné sil-
ným duchovním zážitkem, a mnozí 
odcházeli s nadějí a povzbuzením.

Po mši následovalo setkání občanů 
s panem arcibiskupem při zahrad-
ní slavnosti na zahradě fary. Toto 
setkání připravili noví majitelé fary 
– zaměstnanci Charity Starý Knín, 
kteří od letoška objekt vlastní. Byla 
to i příležitost občanům ukázat, jak 
pokračují v opravách a úpravách 
fary. Pičínské ženy na tuto slavnost 
připravily bohaté občerstvení, které 

přispělo k příjemnému a srdečnému 
setkání. 

Otec Mariusz Stanislaw Walczak měl 
obavy, že kvůli probíhající opravě ko-
munikace před farou by cesta pro 
pana arcibiskupa i ostatní z kostela 

k faře byla obtížná a bahnitá. Obec 
koupila geotextilii a firma, která reali-
zovala opravu komunikace, upravila 
podklad a geotextilii pro tuto příleži-
tost natáhla. Díky tomu mohli všichni 
projít pohodlně a bezpečně.
Lidé se mohli na faře osobně po-
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zdravit s panem arcibiskupem. Roz-
hovory s panem Janem Graubnerem 
byly upřímné a srdečné, bylo vidět, 
že se o naší obec živě zajímá a že 
ho zajímají starosti a názory lidí, kte-
ří se slavnosti zúčastnili. Návštěva 
arcibiskupa byla pro obec i farnost 
velkou ctí a přinesla duchovní po-
silu a radost. Díky všem, kteří se na 
přípravě akce podíleli – obci, Cha-
ritě, farnosti, dobrovolníkům i všem 
občanům, kteří přišli a přispěli k pří-
jemné atmosféře tohoto významné-
ho dne. Akce byla opravdu vydařená, 
přátelská a pohodová. 

Stalo se v Pičíně

POSVÍCENÍ
Stalo se v Pičíně
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Tradiční posvícení v naší obci i letos nabídlo bohatý 
program pro všechny věkové kategorie.

V sobotu 13.9.2025 se u požární nádrže před hasičskou 
zbrojnicí uskutečnila soutěž ve sportovním odchytu ryb, 
na které se letos sešlo málo rybářů. Pořadatelé z řad ha-
sičů členů SDH Pičín připravili občerstvení. Nejdřív to 
vypadalo i díky ne příliš příznivému počasí, že ani diváků 
a přihlížejících nebude moc, nakonec se vše ale zvolna 
rozběhlo a u rybníčka mnozí poseděli až téměř do veče-
ra. Ke skvělé náladě přispěly dobroty připravené našimi 
hasiči a hasičkami.

Večer pak následovala zábava v sále restaurace, letos 
s hudebním doprovodem Karla Čiháka a Dua Aleš a Ve-
ronika.

V neděli 14.9.2025 odpoledne se pak konalo soused-
ské posezení, kde se obyvatelé mohli setkat, popovídat 
si a užít si společně Pěknou hodinku. K tanci a posle-
chu hrála Dobříšská šestka pod vedením Pavla Růžičky 
a Karla Čiháka. 

Posvícení i letos ukázalo, že tradiční akce propojují růz-
né generace a přinášejí do obce radost.
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Stalo se v Pičíně

Ve dnech 3. a 4. října 2025 se v naší obci v budově 
tělocvičny č.p. 62 uskutečnily letošní parlamentní 
volby. 

V Pičíně přišlo hlasovat 73,31 % oprávněných voličů, což 
je výrazně nad celostátním průměrem 68,95 %. Nejvíce 
hlasů v obci získalo hnutí ANO – 37,86 %, což je nad ce-
lorepublikovým výsledkem 34,51 %. Druhá skončila koa-
lice SPOLU – 16,80 %, což je pod celostátním průměrem 
23,36 %. Podpora hnutí AUTO – 12,53 %, která je téměř 
dvojnásobná oproti celostátnímu výsledku 6,77 %. Dále 
získaly výraznější podporu STAN a SPD – každé 8,53 %, 
a Piráti – 7,20 %.

Tento výsledek ukazuje, že naše obec má svůj vlastní 
volební profil a preference místních obyvatel se mohou 
mírně lišit od celostátního trendu. Vyšší účast ukazuje, 
že se voliči Pičína aktivně zapojili a zodpovědně využili 
své volební právo.

Děkujeme všem, kteří přišli volit, a také členům volební 
komise a všem, kdo přispěli k hladkému průběhu voleb. 
Vaše účast je důkazem zájmu o dění v naší zemi a o její 
budoucnost.

Stalo se v Pičíně

PARLAMENTNÍ VOLBY V PIČÍNĚ

V rámci celostátní akce Ukliďme 
Česko jsme se i letos zapojili do 
podzimního úklidu obce. Akce 
probíhala ve čtvrtek 18.9.2025 od 
16:00 hodin, sraz byl jako pokaždé 
u restaurace v Pičíně před kance-
láří Obce Pičín. Moc děkujeme za 
zaslaný materiál na úklid celostát-
ním organizátorům. Každý účast-
ník se vydal na svůj „rajón“, pro-
tože pokaždé přijdou z větší části 
stejní lidé, máme to už rozdělené. 
Letos jsme přivítali i dva nové dob-
rovolníky, kteří se nedávno přistě-
hovali a mají chuť se zapojit do 
dění v obci.

Zúčastnilo se celkem 15 občanů. 
Uklízeli jsme hlavně příkopy, okolí 
cest, okolí rybníků. Někteří dobro-
volníci se nezúčastnili hromadné 
akce, ale přišli si pro pytle a rukavice 

a uklízeli sami v jiném termínu. Řada 
spoluobčanů uklízí celoročně. Moc 
děkujeme všem kterým není lhostej-
né prostředí, ve kterém žijí a znovu 
se podivujeme nad tím, kolik toho 
motoristé vyhodí z okénka do příko-
pu a co vše se při úklidu najde.

Podzimní úklid je skvělou příležitostí, 
jak nejen přispět k čistotě obce, ale 
také strávit čas společně. Nechybě-
lo společné zastavení po skončení 
akce za restaurací při opékání špe-
káčků a povídání.

Věříme, že při dalších společných 
úklidových akcích, které proběhnou 
v roce 2026 ve dnech 26.3. a 17.9. se 
opět sejdeme a naše obec bude díky 
všem ochotným rukám stále hezčí 
a čistší.

PODZIMNÍ ÚKLID
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I letos se konalo tradiční setkání na 
Čtyřmezí, které se každoročně po-
řádá na státní svátek 28. října (Den 
vzniku samostatného českosloven-
ského státu). Místo, kde se setká-
vají hranice čtyř katastrů – Bukové, 
Hostomic, Rosovic a Dobříše, se tak 
stalo opět centrem společenského 
setkání pro všechny obyvatele okol-
ních obcí. Zúčastnila se ho tradičně 
řada občanů z Pičína.

I přes nepřízeň počasí byla účast letos 
hojná a všichni přítomní si společně 
připomněli význam státního svátku. 
Hasiči, tentokrát z Dobříše, připravili 
občerstvení, které zahřálo a poskytlo 
příležitost k přátelským rozhovorům. 
Starostové jednotlivých obcí prones-
li krátkou zdravici, ve které vyzdvihli 
spolupráci mezi obcemi a význam se-
tkávání místních komunit.

Atmosféru doplnila hudba, která doda-
la slavnostní a přátelský nádech celé 
akci. Setkání na Čtyřmezí tak opět po-
tvrdilo, že i v nepříznivém počasí do-
kážou obyvatelé okolních obcí přijít, 
setkat se a prožít společně příjemné 
chvíle.

Těšíme se na další ročník tohoto oblí-
beného tradičního setkání.

ČTYŘMEZÍČTYŘMEZÍ
Stalo se v Pičíně Stalo se v Pičíně

SETKÁNÍ SENIORŮ

Ke Dni seniorů se v sále restaurace 
v Pičíně v pátek 3. 10. 2025  kona-
lo krásné setkání našich seniorů. 
Přítomní si užili hudbu v podání již 
tradičně dechovky Staří kamarádi. 
Večeře, tanec a dobré občerstvení 

zpříjemnilo odpoledne plné přátel-
ských rozhovorů a smíchu.

Akce byla skvělou příležitostí potkat 
se se sousedy, strávit společný čas, 
probrat novinky a také si připome-

nout, jak moc je důležité spojovat 
generace.

V roce 2026 se akce bude konat 
v pátek dne 2.10.2026.
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Stalo se v Pičíně

DUŠIČKOVÁ POBOŽNOST
NA HŘBITOVĚ V PIČÍNĚ

V sobotu 1.11.2025 se konala n hřbi-
tově v Pičíně dušičková pobožnost 
a modlitba za zemřelé. Modlitbu 
přednesl otec Mariusz Stanislaw 
Walczak, který poté žehnal hroby.

Požehnal i v roce 2025 nově upra-

vený obecní hrob, na kterém mohou 
zapálit svíčku ti, kteří mají své blízké 
pohřbené daleko a chtějí na ně na 
hřbitově zavzpomínat. Obecní hrob 
slouží pro uložení urny těch pičín-
ských občanů, kteří zemřou a nemají 
příbuzné nebo pro sociální pohřby. 

Jsou do něj ukládány také neznámé 
urny, které se naleznou v opuštěných 
hrobech na hřbitově v Pičíně. Povin-
nost zřídit obecní hrob vyplývá z no-
vely zákona č. 256/2001 Sb., o po-
hřebnictví a vyhlášky č. 277/2017 Sb.

Stalo se v Pičíně
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MARTINSKÁ

Martinská mše, kterou tradičně 
organizují členové SDH, se konala 
v neděli 9.11.2025. Slavnostní se-
tkání začalo u hasičské zbrojnice, 
kde se členové SDH sešli v unifor-
mách a připravili průvod ke kos-
telu.  Na koni nechyběl samotný 
Svatý Martin, který symbolicky 
vedl průvod k místnímu kostelu 
za doprovodu dechovky v podání 
Karla Čiháka.
V kostele proběhla za účasti členů 
SDH Pičín i SDH sousedních obcí 
Martinská mše. Po mši následovalo 

kladení věnců k pomníku padlých 
v první světové válce, čímž jsme ucti-
li památku našich předků. Krátkým 
projevem vztah hasičů v Pičíně k to-
muto pomníku shrnul pan místosta-
rosta Ing. Josef Bedřich. Slavnostní 
průvod s Martinem na koni pak po-
kračoval kolem fary do restaurace, 
kde následovalo příjemné posezení 
s občerstvením. 

Tato tradiční akce se stala opět neza-
pomenutelným zážitkem pro všech-
ny generace.
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rozsvítil. Všichni pak s úsměvem 
sledovali, jak stromek ožívá světlem 
a barvami. Všichni jsme se společně 
na chvíli zastavili, abychom nasáli tu 
krásnou vánoční náladu.

Po slavnostním rozsvícení se účast-
níci občerstvili připravenými dobro-
tami, které napekly členky místního 
Červeného kříže. Teplé nápoje zajis-
tila Obec Pičín. K dobré náladě pou-
štěl koledy Vlastík Svoboda. Pak se 
všichni postupně přesunuli  do sálu 
restaurace, kde se konal vánoční jar-
mark. 

Maminky spolu s dětmi připravily 
stánky plné vlastnoručně vyrobe-
ných dekorací, drobných dárků a po-
chutin. Prima nápad, kterým se už 
loni navázalo na přerušenou tradici, 
uvítali všichni s nadšením.

Zábava a předvánoční veselí pak po-
kračovalo v restauraci i venku. Děti 
běhaly kolem stromečku, zpívaly ko-
ledy a tančily. Adventní odpoledne 

bylo plné radosti, světla a přátelské 
pohody. Věříme, že tato tradice při-
nese i letos spoustu hezkých vzpo-

mínek a že nás zahájení adventu 
všechny naladí na nadcházející svá-
teční dny.

Slavnostní zahájení Advent-
ního období proběhlo v pátek 
28.11.2025 od 16 hodin na pro-
stranství před restaurací. Vánoční 
jedličku Obci Pičín věnovala paní 
Hana Fiřtová. V nepříznivém po-
časí ji ve středu před akcí ozdobili 
členové SDH Pičín. 

U stromku se sešli malí i velcí, aby 
společně prožili první chvíle předvá-
noční pohody. Slavnost začala zpě-
vem dětí z mateřské školy, jejichž 
rozzářené oči a nadšené hlásky na-
plnily celé prostranství radostí a svá-
teční atmosférou. 

Nejnapínavějším okamžikem bylo 
rozsvícení vánočního stromku, kte-
ré symbolicky zahájilo Adventní čas. 
Děti zavolaly na stromeček, aby se 

Stalo se v Pičíně

BESEDA O ADVENTNÍ DOBĚ A VÁNOCÍCH 
NA FAŘE V PIČÍNĚ

V pondělí 24.11.2025 se konala na 
faře v Pičíně beseda o Adventní 
době a Vánocích, která byla při-
pravena s velkou péčí.  Besedu 
organizovala Charita Starý Knín. 
I když se nás sešlo jen několik, at-
mosféra byla příjemná a setkání 
velmi hodnotné.

Účastníci si mohli vychutnat občer-
stvení a vyslechli si povídání Mgr. 
Veroniky Vinklerové k tématu Vánoc 
a Adventu. Společně si popovídali 
a sdíleli vzpomínky i tradice spoje-
né s Adventem a vánočními svátky.  
Místnosti se nepodařilo dost vyto-
pit, při besedě ale účastníky zahřála 
především dobrá nálada a srdečné 
povídání.

Těší nás, že podobné besedy budou 
pokračovat i v budoucnu k dalším 
událostem církevního roku. Ta příš-
tí se připravuje k tématu Velikono-
ce a předpokládá se, že proběhne 
v dubnu 2026. Fo
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Stalo se v Pičíně

ZAHÁJENÍ ADVENTU
ROZSVÍCENÍ STROMKU A VÁNOČNÍ JARMARK
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Stalo se v Pičíně
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Stalo se v Pičíně

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA V PIČÍNĚ 6.12.2025
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První prosincová sobota po Mikulášské besídce patřila tra-
diční Mikulášské nadílce, která opět přilákala desítky dětí 
i dospělých. Mikuláš s andělem rozdávali úsměvy, sladkosti 
i malé dárečky, zatímco čerti se postarali o trochu dobrodruž-
nější atmosféru. Děti si připravily písničky a básničky, za kte-
ré byly po zásluze odměněny.
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Téměř dokončená je oprava místní 
komunikace a také výstavba zcela 
nového chodníku u fary. Dílo ješ-
tě není zkolaudované a předané. 
Dodavatel musí doložit potřebnou 
dokumentaci pro kolaudaci a pře-
dat dílo.  Jedná se o jednu z nej-
větších investic letošního roku, 
která významně zlepší bezpečnost 
i komfort všech obyvatel.

Rekonstrukce komunikace zahr-
novala kompletní výměnu povrchu 
a úpravu podloží. Podařilo se zajistit 
zároveň s touto akcí přípolož optic-
kého vlákna ke všem nemovitostem 
v dané lokalitě.  Silnice byla v tomto 
úseku již řadu let ve špatném tech-
nickém stavu, a proto byla oprava 
nezbytná. 
Velkým přínosem je také nově vy-
budovaný chodník, který propojuje 
důležité části obce a výrazně zvyšuje 
bezpečnost chodců.
Děkujeme všem občanům za trpěli-
vost během stavebních prací a ome-
zení, která s sebou rekonstrukce 
přinesla. Věříme, že nový úsek bude 
dlouho a kvalitně sloužit nám všem.

Inormace z Pičína

OPRAVA KOMUNIKACE U FARY
A VÝSTAVBA NOVÉHO CHODNÍKU

Fo
to

: o
be

c

V průběhu letošního podzimu byla 
zahájena výstavba nového chodníku 
v úseku na Hluboš, který má zvýšit 
bezpečnost chodců a zpřehlednit do-
pravu v této části obce. V rámci prv-
ní etapy se podařilo realizovat zemní 
práce v prvním úseku od okraje obce 
směrem ke středu obce.

Vzhledem k nástupu zimy a nepříznivým 
teplotám již není možné v práci pokra-
čovat, protože další postup vyžaduje 
podmínky, které zaručí kvalitní prove-
dení povrchu i dalších konstrukčních 
vrstev. Také není možné provádět práce 
na okraji krajské komunikace z důvodu, 
aby nebyla omezena zimní údržba. Zho-
tovitel proto práce přeruší a staveniště 
bude zabezpečeno tak, aby v zimních 
měsících nevznikala žádná rizika pro obyvatele ani pro 
provoz na komunikaci.

Pokračování stavby je plánováno na první vhod-
ný termín na jaře příštího roku, kdy se bude po-
kračovat do středu obce a také ve směru na  
Žírovy.  Vznikne tak nový bezpečný úsek pro pěší, který 
plynule naváže na stávající infrastrukturu.

ZAHÁJENÍ VÝSTAVBY CHODNÍKŮ
– POKRAČOVÁNÍ NA JAŘE

Inormace z Pičína

Fo
to

: o
be

c



20 21

Jednou z takových akcí je naše tra-
diční Drakiáda, která se koná na 
podzim na Drahách. Společně se 
zde schází děti, rodiče i paní učitelky. 
Letos nám počasí oproti loňsku přá-
lo – nepršelo, bylo docela příjemně… 
jen ten vítr si postavil hlavu a rozhodl 
se, že dneska pracovat nebude.
Děti to ovšem nevyhodnotily jako 
překážku, ale jako výzvu. Rozběhly 
se, co nohy stačily, a za chvíli jsme 
stáli v němém úžasu, že i v téměř 
bezvětří draci létají. A úplně nej-
hezčí pohled byl na rodiče, kteří to 
nevydrželi a po chvíli běhali s dětmi, 
protože „takhle ten drak přece určitě 
poletí líp“.

Ve škole se dlouhodobě snažíme vytvářet tradice, které mají pro všechny – děti, rodiče i nás pedagogy – velký 
význam. Tradice pomáhají posilovat pocit sounáležitosti s místem, kde žijeme, i s lidmi kolem nás. Zároveň 
přinášejí dětem něco zcela jiného než běžné vyučování: radost, zážitek, společné chvíle a vzpomínky, které 
v nich zůstávají. A právě o to nám jde – propojit školu s rodinami, na chvíli se zastavit a společně si užít oka-
mžiky, které běžný shon ne vždy dovolí.

Ze školy

ŠKOLNÍ TRADICE ANEB KDYŽ DRACI LÉTAJÍ 
BEZ VĚTRU A MARTIN PŘIJEDE BEZ SNĚHU

DRAKIÁDA – RADOST PODZIMNÍHO SETKÁNÍ

Další akcí se snažíme dětem trochu 
vynahradit něco, co jsme my jako 
malí zažívali automaticky – zimy plné 
bruslení. Mnozí z nás si pamatují, jak 
se hrály hokejové zápasy na rybníč-
ku, na Příkopu, na „Dančáku“, nebo 
jak děvčata zkoušela svoje první 
„krasobruslařské“ piruety. Dnešní 
děti to tak často nezažívají – rybní-
ky bezpečně nezamrzají, a když už 
konečně mrzne, většinou zrovna ne-
máme čas.

Proto v posledních letech vyrážíme 
s dětmi na zimní stadion do Příbra-
mi. Je úžasné pozorovat, jak v úplně 
první hodině víc než polovina dětí 
začíná s hrazdičkou, drží se jí jako 
nejlepšího kamaráda a opatrně „ťap-
ká“ po ledě. A pak přijde kouzlo: už 

BRUSLENÍ – NÁVRAT K ZIMNÍM RADOVÁNKÁM

Ze školy

Naše mateřská škola zase letos 
dětem trochu vynahradila svaté-
ho Martina, který se sice ukázal, 
ale sníh s sebou, jako už několikátý 
rok po sobě, nepřivezl. A tak si as-
poň děti užily Martina osobně. Za 
to, že sníh nepřivezl, se jim odměnil 
po svém – dovolil jim nasednout na 
svého koně.

Dětská očka zářila, zážitek byl na 
světě a sníh jsme mu tentokrát vel-
koryse prominuli. Martin nám však 
slíbil, že letos zimu se sněhem zaří-
dí, a my mu věříme. Boby a lyže už 
máme připravené, jen čekáme na ro-
zumnou sněhovou pokrývku.

SVATÝ MARTIN V MATEŘSKÉ ŠKOLE

na konci prvního tréninku ji někteří 
z nich zkusí pustit – a na poslední 
lekci už opravdu většina bruslí sa-
mostatně.

V tu chvíli si vždycky říkám, že kdyby 
měly stejné podmínky jako my kdy-
si, budou minimálně stejně dobrými 
bruslaři – a možná i lepšími. Jediná 
nespravedlnost je v tom, že dnešní 
dětské brusle vypadají mnohem lépe 
než ty naše tehdejší. Ale to jim zkusí-
me velkoryse odpustit.
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Děkujeme vám všem, že se na našich akcích objevujete – s dětmi a s dobrou 
náladou. Bez vás by škola byla jen budova. S vámi je živým místem, kde se děti 
učí nejen násobilku a vyjmenovaná slova, ale také tomu, že společné chvíle mají 
velkou hodnotu. 

Přeji všem poklidný advent a těším se na další společné akce.

Vladimíra Krejzová 
ředitelka Základní školy a Mateřské školy Pičín

NOVÁ VÝTVARNÁ SOUTĚŽ PRO DĚTI

Milé děti,
určitě se stejně jako já těšíte na vyhlášení nové výtvarné soutěže. 

Letos to bude na téma „Den dětí“. 
Soutěž je určena všem dětem z naší obce a jejím cílem je podpořit kreativitu, fantazii a radost z tvoření. 

Těšíme se na vaše barevné obrázky, kresby nebo malby, které zachytí radost a atmosféru Dne dětí. 
Každá práce bude oceněna a vystavena jako každoročně v chodbě před poštou v Pičíně.
Soutěžit se bude ve třech kategoriích – mateřská škola, 1. – 3. třída a 4. a 5. třída. 

Pokud přinesou obrázky i starší děti, budou hodnoceny ve zvláštní kategorii. 

Den dětí je svátek, který připomíná radost, hravost a důležitost dětství. 
Je to čas, kdy můžeme dětem věnovat pozornost, 

povzbudit jejich fantazii a podporovat jejich tvořivost a samostatnost. 
Každé dítě si zaslouží chvíle, kdy se může volně smát, tvořit a být prostě jen dítětem.

Volba tématu „Den dětí“ pro naši výtvarnou soutěž není náhodná – chceme, 
aby děti mohly vyjádřit, co pro ně tento den znamená, jak si představují radost, 

hry a společné chvíle s kamarády a rodinou, a ukázaly, jak barevné a jedinečné je jejich dětství. 
Není to jen o jednom dni v kalendáři – je to oslava dětského světa, jeho energie a nadšení,

které můžeme podporovat a sdílet s nimi po celý rok. 
Téma Den dětí tak spojuje tradici, radost a kreativitu, 

a dává dětem možnost cítit se viděné, slyšené a oceněné.

Ze školy Ze školy

Na Vánoční besídku se děti pečlivě připravovaly a něko-
lik týdnů nacvičovaly. Besídka měla jako každý rok vel-
mi dobrou úroveň a navázala na tradici z minulých let.  
Vystoupily nejmenší ratolesti ze školky, které nacvičily 
s učitelkami krásné pásmo na téma Rebelové s tancem 
a zpěvem.  Děti ze školy měly připravené divadelní vy-
stoupení a hrály jako profesionálové. A hlavně – všichni  
účinkující překonali trému. 

Vystoupení potěšilo nejen rodiče, ale všechny dospělé, 
kteří přišli na chvíli zapomenout na pracovní povinnosti 
a nechali se unést dětským nadšením. 

ADVENTNÍ BESÍDKA
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Pičínské spolky

V minulém vydání Zpravoda-
je jsme informovali o postupu 
prací na obnově sochy sv. Jana 
Nepomuckého. Socha je v re-
staurátorské dílně MgA. Jose-
fa Faltuse v Martinově a nadále 
probíhají práce na její opravě. 
V minulém měsíci se uskuteč-
nil další kontrolní den za účas-
ti pracovnic odboru památko-

vé péče Městského úřadu v Příbrami a pracovnice 
Národního památkového ústavu Praha.

Restaurátor již provedl řadu operací – očištění, zpev-
nění a konzervace povrchů, doplnění chybějících čás-
tí sochy (kříž a prsty ruky). Také hlava už pevně sedí 
na svém místě. V současnosti probíhá oprava, resp. 
doplnění nápisů na dříku, na výrobu čeká sada hvězd 
kolem světcovy hlavy. Na místě byl tlakovou vodou 
očištěn i podstavec sochy.  Pracovnice památkové 
ochrany provedené práce schválily a bylo dohodnuto, 
že při instalaci opravené sochy bude sejmuta socha 
sv. Antonína a zimní období využije restaurátor k její 
opravě v atelieru. Sv. Jan Nepomucký by se měl na své 
místo určitě vrátit nejpozději do Vánoc.

Na opravu druhé sochy jsme požádali o finanční pod-
poru z Programu obnovy venkova Ministerstva země-
dělství. Komise zatím nevydala konečné rozhodnutí, 
ale podle ústní informace dotaci s největší pravděpo-
dobností dostaneme. Zbylou část doplatí spolek ze 
svých zdrojů.

Pokud by se zadařilo, chtěli bychom pokračovat v prá-
ci na opravě samotného vstupního portálu. Také na 

ZPRÁVA SPOLKU PRO PODPORU 
KULTURNÍHO DĚDICTVÍ V OBCI PIČÍN

tuto opravu je schválen restaurátorský záměr a jeho realizace je v podstatě jen otázkou zajištění potřebných financí. 
Určitě by bylo potřeba neodkladně provést alespoň první etapu – oprava hydroizolace, aby se zamezilo zatéká-

ní srážkové vody do konstrukce klenby. 
To, samozřejmě, ohrožuje stabilitu celé 
brány.

Protože se blíží konec roku, chtěl bych 
všem našim příznivcům poděkovat za 
jejich podporu, zvláště pak děkuji za po-
skytnuté finanční dary. Poděkování za 
příkladnou spolupráci patří také Obci 
Pičín.

Jménem Spolku i svým jménem bych 
chtěl všem popřát klidné prožití před-
vánočního času, příjemné prožití Vánoc 
a šťastné vykročení do nového roku.
                                                                                                        

Ing. Josef Bedřich
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Pičínské spolky

Ani v podzimních měsících naši mladí hasiči nezahá-
lí! Každou středu se pravidelně scházejí v tělocvič-
ně SOU Hluboš, kam jsme se díky vstřícnosti rodičů 
a sponzorů mohli přesunout na zimní období. Krou-
žek mladých hasičů z Pičína a Bukové i letos pokra-
čuje ve své činnosti, přestože nás zasáhl odchod ně-
kolika starších členů, kteří překročili věkovou hranici 
15 let. Jejich zkušenosti nám budou chybět, ale záro-
veň nás těší, že vyrůstají noví nadšení členové, kteří 
chtějí pokračovat v hasičské tradici.

Naše tréninky nejsou zaměřené pouze na požární sport. 
Děti si během roku vyzkoušely také praktické činnosti, 
až po cyklovýlet a různé týmové hry, které posilují jejich 
spolupráci a fyzičku. Vrcholem roku však byla účast na II. 
ročníku soutěže dětí v požárním sportu, která se konala 
6. září 2025 v Pičíně na Drahách. A naši mladí hasiči se 
skutečně neztratili!

Mladší družstvo obsadilo krásné 6. místo a starší druž-
stvo vybojovalo vynikající 1. místo. Tento výsledek je pro 
nás velkou odměnou a potvrzením toho, že společná 
práce, pravidelné tréninky a odhodlání mají smysl.

Soutěž byla pro naše děti nejen sportovní výzvou, ale 
také možností ukázat rodičům i veřejnosti, jak šikovně 
dokáží pracovat s hadicemi, zvládat překážky a fungovat 
jako tým. Atmosféra byla skvělá a věříme, že i v budouc-
nu přiláká další zájemce z řad našich spolužáků a kama-
rádů.

Naše činnost by však nebyla možná bez podpory mno-
ha lidí. Velké poděkování patří Obecnímu úřadu v Pičíně 
a Bukové, kteří nám dlouhodobě pomáhají s organizací 
akcí i zajištěním zázemí. Stejně tak děkujeme rodičům, 
sponzorům a našim obětavým vedoucím, kteří věnují 
svůj čas, energii a nadšení tomu, aby děti mohly smyslu-
plně trávit volný čas, něco se naučily a přitom se bavily.

Do dalších měsíců plánujeme další tréninky, soutěže 
i společná setkání. Naším cílem je nejen rozvíjet spor-
tovní dovednosti dětí, ale také podporovat jejich kama-
rádství, týmovou spolupráci a zdravé sebevědomí.

KROUŽEK MLADÝCH HASIČŮ
V PIČÍNĚ A BUKOVÉ:

SOUTĚŽNÍ ÚSPĚCHY I NOVÉ VÝZVY
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NÁBOR 
MLADÝCH 
HASIČŮ

• Každou středu od 17:00 do 18:30 

• V létě na hřišti a v zimě v tělocvičně

• Věk 6-15 let 

• Učíme se požárnímu sportu, zdravovědě a 
první pomoci, ale také sportujeme, hrajeme hry
a jezdíme na výlety! Svatopluk Lád: 603 879 943

Přijď se nezávazně podívat a 
zahrát si s námi!

Pičínské spolky

Až přijde čas vánočního klidu, rádi se ohlédneme za uplynulým rokem, který byl plný práce, ale i radosti a úspěchů. 
Děkujeme všem, kteří nás podporují, fandí nám a pomáhají udržovat krásnou tradici dobrovolných hasičů.

Přejeme vám krásný advent, pohodové Vánoce a do nového roku hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

Svatopluk Lád
Velitel SDH Buková u Příbramě

Pičínské spolky

Vážení čtenáři,
dovolte mi Vás seznámit s událost-
mi a sportovními výsledky TJ Sokol 
Pičín v kalendářním roce 2025.

Týmy dospělých absolvovali v břez-
nu zimní kondiční soustředění na 
šumavském Zadově na již tradičním 
místě, horské chatě Cihelny, jejíž 
zázemí a okolní kopce v kombinaci 
s běžkařskými trasami jsou ideálním 
místem pro nabírání fyzické kondice.
 
„A“ tým se v jarní části sezony 
2024/2025 potýkal s nízkou trénin-
kovou docházkou, kdy se morálka 
podepsala i do herní a výsledko-
vé krize obou dospělých mužstev. 
A mužstvo se nakonec v 9.lize (dříve 
III.třída) v sezoně 2024/2025 umís-
tilo na 10.místě, s celkovým ziskem 
21 bodů v 22 zápasech a výrazně 
záporným skórem 41:62. Po skonče-
né sezoně se rozhodl hrající trenér 
Miroslav Doležal ukončit své trenér-
ské angažmá u A týmu a zůstat dále 
už jenom jako hráč. Výkonný výbor 
Sokola velmi usilovně pracoval na 
získání nového trenéra „zvenku“, ale 
bohužel se to nepodařilo. Trenérské 
taktovky se nakonec ujmul další zku-
šený hráč – Jiří Kuba, který funguje 
jako hrající trenér. Došlo k pohy-
bu i v hráčském kádru. Opustil nás 
Martin Kuba, naopak se podařilo po 
dlouhé době přivést posily. Z pří-
bramského Spartaku zkušeného Ji-

řího Lantoru, dravé mládí v podobě 
Martina Špaly a Michala Dvořáč-
ka. A na hrot střelce Aleše Bábíčka 
z týmu Osova. Všichni do kolektivu 
rychle zapadli a stali se výraznými 
členy týmu. Dalším chvályhodným 
počinem je postupné zařazování 
mladých odchovanců do kádru „A“ 
týmu. Zejména Jakub Cibulka(15 let) 
a Filip Majer(17 let) začali pravidelně 
nastupovat a stali se tahouny muž-
stva. Díky výše uvedeným změnám 
a posílení kádru jsme po podzimní 
části sezony na hezkém 4.místě, s bi-
lancí 22 bodů.

„B“ tým se v 10.lize umístil na 10.mís-
tě, se ziskem 11 bodů ve 20 zápa-
sech a skórem 31:73. Náš rezervní 
tým pod vedením p. Mariana Skripa 
a Daniela Rouse funguje jako vý-
chovný pro mladé hráče z dorostu 
a muže, kteří v „A“ týmu nemají tako-
vé vytížení a výkonost. Zároveň jsou 
zde už i naši veteráni, před koncem 
kariéry, kteří mladým pomáhají po-
sunout vpřed. Bohužel díky všeo-
becné neochotě mladších hráčů tak 
„B“ tým doplácí na nestálost sesta-
vy a s tím související nevyrovnanost 
výkonů. „B“ tým muži bude i nadále 
fungovat jako rezerva mladých hrá-
čů, kteří prošli naší mládeží a připra-
vuje je na výkonnostní posun do „A“ 
týmu. Po podzimní části sezony je 
B tým v 10.lize na 9.místě, se ziskem 
3 bodů.

Spojený dorostenecký tým s Viš-
ňovou, pod vedením trenérů Jiřího 
Kotába a Richarda Vokurky v jarní 
části dohrál soutěž okresního pře-
boru dorostu na pěkném 3.místě 
se ziskem 40 bodů a skóre 61:38 ve 
20 zápasech. Do aktuální sezony 
25/26 vstoupili plni nadšení a elánu, 
a s touhou pokusit se vyhrát a po-
stoupit do krajské soutěže. Bohužel, 
díky ne zcela zvládnutém konci pod-
zimní části jsou v průběžné tabulce 
na 6.místě s bilancí 12 zápasů, 19 zís-

TJ SOKOL PIČÍN

Dorostenci 23. 8. Pičín

Dorostenky 11.10. Pičín
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kaných bodů. Od tohoto týmu jsou 
očekávané lepší výsledky, než jaké 
v podzimní části předváděli. Držme 
jim palce, ať přes zimu kvalitně po-
trénují a naplní potvrdí svůj potenci-
ál a oprávněnost svých ambicí.

Dalším týmem, který hrdě reprezen-
tuje jméno Pičína, je tým dorostenek. 
Kádr tvoří děvčata do 18 let a tento, 
stále ještě nový projekt, si získává re-
spekt i na krajské a celostátní úrovni. 
V únoru holky absolvovala kondiční 
soustředění na osvědčeném místě, 
na šumavském Zadově, kde polykala 
tréninkové dávky pod vedením tre-
nérů Jiřího Kuby a Martina Lédla. Ve 
své první sezoně děvčata hrála proti 
velkým soupeřům, AC Sparta Pra-
ha, Baník Ostrava, FK Teplice, Dukla 
Praha apod, pro většinu týmu zážitky 
a zkušenosti na celý fotbalový život. 
Ve své první sezoně ve druhé lize hol-
ky skončily na 8.místě z 11 týmů. Díky 
reorganizaci soutěží byly přeřazeny 
do nově tvořící se 3.ligy. V květnu se 
tým WU18 zúčastnil mezinárodního 
turnaje v Dánsku, kde ve skvělé kon-
kurenci týmů z Evropy brala nepopu-
lární bramborovou medaili za 4.mís-
to. V létě děvčata v rámci přípravy na 
novou sezonu kvalitně potrénovala 
na soustředění v areálu Resort Brdy 
v Mýtě, kam jezdíme na letní sou-

středění se všemi mládežnickými 
týmy. Aktuálně bojujeme o návrat do 
2.nejvyšší soutěže. Po podzimu jsou 
na 3.místě se ziskem 22 bodů.  Kádr 
mužstva tvoří 22 děvčat, která trénu-
jí 3 x týdně (nejvíce ze všech našich 
týmů) a dokazují, že fotbal je oprav-
du hra pro všechny.

Tým našich starších žáků byl 
největším překvapením sezony 
2024/2025 okresního fotbalu, kdy 
až do posledního kola bojoval o titul 
přeborníka okresu. Díky rozlosová-
ní soutěže došlo na souboj o první 
místo až v posledním kole na našem 
hřišti proti výběru TJ Sokol Nová 
Ves pod Pleší. I přes srdnatý výkon 
byl soupeř úspěšnější a díky vítěz-
ství ve vzájemném zápase odsunul 
naše mladíky na konečné 2.místo 
okresního přeboru. Dalším úkazem 
tohoto týmu byl hráč Jakub Majer, 
který dokázal ve 23 zápasech vstřelit 
neuvěřitelných 122 golů. Tento jeho 
rekordní počin, dosud v historii sta-
tistik okresních fotbalových svazů 
nebyl zaznamenán a byl nejvýraz-
nějším hráčem nejenom našeho vý-
běru ale celé soutěže. V novém roč-
níku 25/26 je tým starších žáků na 
průběžném 5.místě skupiny A 6.ligy 
starších žáků při bodovém zisku 
17 bodů, a zatím drží pozice, zaruču-

jící postup do finálové skupiny o pře-
borníka okresu. Trenérem výběru 
starších žáku je Miroslav Havelka, od 
léta na novou sezonu byl realizační 
tým doplněn o druhého trenéra Mi-
chala Šustra. Jako všechny mládež-
nické týmy, chlapci absolvovali letní 
soustředění v Mýtě, v Resortu Brdy.

Dalším mužstvem reprezentujícím 
barvy Pičína jsou mladší žáci, nej-
starší tým z tzv “malých forem” kde 
vůbec neřešíme výsledky, ale snaží-
me se rozvíjet fotbalové a technické 
dovednosti dětí. V sezoně 24/25 byl 
trenérem mladších žáků Daniel Rous, 
v létě od nového sezony byl realizač-
ní tým doplněn o Jirku Benáka, který 
se posunul ze starší přípravky. V létě 
kluci také absolvovali soustředění 
v Mýtě.  Tým také trénuje 2 x týdně 
a k tréninku využívá podmínky naše-
ho hřiště a v zimním období máme 
od obce k dispozici UMT a tělocvič-
nu. Trenéři aktuálně pracují s 16 klu-
ky milujícími fotbal.

Dalšími kategoriemi hrajícími u nás 
v Sokole jsou přípravky. Dle věku dětí 
máme tři kategorie přípravek. Starší 
přípravka je do 11let. Trenérem starší 
přípravky byl na jaře Jiří Benák, který 
se v létě posunul k mladším žákům 
a jeho místo zaujmul Vítězslav Py-

Pičínské spolky

Starší žáci finále o přeborníka okresu 14. 6. 2025 Pičín

telka. Dětí kategorie U11 má trenér 
aktuálně k dispozici 13, kteří hrají 
okresní soutěž starších přípravek.

Mladší přípravka je nejmladší tým pří-
pravek, který hraje soutěžní zápasy. 
Tým tvoří děti roč 2017 a 2018 a nejši-
kovnější dětí roč 2019. Tým má ozna-
čení U9 a stejně jako ostatní hraje 
okresní soutěž. V létě se vzájemně 
seznámili a potrénovali na soustře-
dění v Mýtě. Trenérem tohoto výběru 
je Jiří Kuba, který pracuje s 14 hráči 
a hráčkami tohoto věku.

Nejmladším týmem, který máme je 
předpřípravka, již vede Michal Fiřt 

a v týmu 12 dětí předškolního věku. 
Tento tým nehraje soutěžní utká-
ní, ale objíždí turnaje organizované 
OFS pro tuto kategorii, kde se hraje 
ve formátu 3+0 na malém hřišti a ka-
ždé dítě má tak díky spoustu doteků 
s míčem a hodně možností vstřelit 
branku. 

To je shrnutí sportovní činnosti klu-
bu. Sokol Pičín je nyní jeden z nej-
větších oddílu v okrese, kde aktivně 
trénuje přes 120 dětí a mládeže. Toto 
vše vedou naši trenéři, kteří tuto čin-
nost dělají zdarma ve svém volném 
čase. Abychom na veškerou činnost 
měli finanční prostředky, pomáhá 

nám finančně obec Pičín (i za proná-
jem UMT a tělocvičny), obec Buková 
u Příbramě, OFS Příbram, několik 
menších sponzorů a hlavně NSA. 

Daří se nám viditelně upravovat 
a udržovat fotbalový areál, který je 
opět jeden z nejhezčích na okresech. 
Vše je v zásadě opět děláno brigád-
nicky, bez nároku na odměnu. Zcela 
jistě za toto bychom rádi všem podě-
kovali, kdo nám pomáhají a podpo-
rují nás v naší cestě.

Klidně prožití adventu a Vánočních 
svátku přeje výbor TJ Sokol Pičín

Pičínské spolky

Inormace

ŽLOUTENKA 
NEBERTE JI NA LEHKOU VÁHU!
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V některých částech obce se v poslední době objevil 
výskyt potkanů, na který nás upozornili sami občané. 
Abychom situaci řešili efektivně a bezpečně, spolu-
pracujeme s odbornou firmou na deratizaci.

Cílem akce je bezpečně a efektivně snížit populaci hlo-

davců a zabránit jejich šíření do dalších lokalit. Ve vybra-
ných oblastech, kde si lidé stěžovali na výskyt potkanů, 
byly umístěny pasti, které byly pravidelně kontrolovány 
a doplňovány. Akce probíhala v souladu s bezpečnost-
ními předpisy, aby nedošlo k ohrožení obyvatel ani do-
mácích zvířat.

Inormace z Pičína

POPLATEK
ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD 

V ROCE 2026

Poplatek je 1.000 Kč na osobu (nebo nemovi-

tost bez trvale hlášeného občana) za rok.

I v roce 2026 platí obecně závazná vyhláška  
č. 1/2023, o místním poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství. Podle této vyhlášky je 
poplatníkem poplatku fyzická osoba přihlášená 
v obci nebo vlastník nemovité věci zahrnující byt, 
rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci 
ve které není přihlášená žádná fyzická osoba 
a která je umístěna na území obce. Spoluvlastníci 
nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům, nebo 
stavbu pro rodinnou rekreaci jsou povinni plnit 
poplatkovou povinnost společně a nerozdílně. 

Částka 1.000 Kč je poplatek. Bude se hradit až 
od 1.1.2026 a musí být uhrazena do 31.3.2026. 
Nehraďte prosím dříve než 1.1.2026!

Vývoz popelnic bude pokračovat v intervalech 
jako dosud a navazovat na dosavadní termíny svo-
zů. Budou se vždy po týdnu střídat svozy směsné-
ho odpadu a plastů. Rozpis svozů bude zveřejněn 
nebo Vám ho na požádání vytiskneme. 

Zůstávají ve stejné výši jako v roce 2025, budou se hradit až v roce 2026!

DERATIZACE

POPLATKY

POPLATEK ZE PSŮ

Pro rok 2026 podle Obecně závazné vyhlášky 
2/2024, o místním poplatku ze psů, činí poplatek 
za psa v Obci Pičín:

za jednoho psa 250,- Kč
za druhého a každého dalšího psa téhož 
držitele 300,- Kč
za psa, jehož držitelem je osoba starší 
65 let 150,-Kč
za druhého a každého dalšího psa téhož 
držitele, kterým je osoba starší 65 let 300,- Kč

STOČNÉ V ROCE 2026 

Stočné zůstává ve stejné výši jako v roce 2026.

Zastupitelstvo Obce Pičín schválilo cenu pro ROK 
2026 stočné na základě kalkulace ve výši 1.540,-  
Kč včetně DPH na osobu na rok.

U rekreačních chat a chalup se spotřeba počítá 
s přihlédnutím k době, po kterou je chata během 
roku využívána. 

Právnickým osobám bude na konci roku vystave-
na za stočné faktura.

ZPŮSOB PROVÁDĚNÍ ÚHRAD 

Úhrady provádějte přednostně převodem na účet 
521709349/0800. Jako variabilní symbol uveď-
te číslo popisné, do zprávy pro příjemce uveďte 
své jméno a druh poplatku (poplatek za odpad, 
poplatek za psa) nebo u platby stočného uveďte 
stočné. Platit je možné i v hotovosti nebo kartou 
v kanceláři Obce Pičín v úředních hodinách od 
pondělí 5.1.2026.

PROVOZ MATEŘSKÉ ŠKOLY 
V DOBĚ ZIMNÍCH PRÁZDNIN 

 
Zastupitelstvo Obce Pičín schválilo uzavření Ma-
teřské školy Pičín během vánočních prázdnin ve 
dnech 22., 23., 29., 30. a 31. prosince 2025.

Vánoce

I letos jsme náš kostel Naroze-
ní Panny Marie přihlásili k akci 
Křesťanské Vánoce a srdečně 
Vás zveme na tuto tradiční akci. 
Akce Křesťanské Vánoce připo-
míná pravý smysl Vánoc a nabí-
zí příležitost k setkání v kostele 
a společnému zpívání koled, 
čímž navazuje na tradici, která 
již řadu let oživuje adventní a vá-
noční čas v českých obcích.

V Pičíně se v kostele Narození 
Panny Marie sejdeme na Štědrý 
den, 24. prosince od 14:00 hodin. 
Společně si zazpíváme koledy, le-
tos za doprovodu Karla Čiháka, 
který svým hudebním vystoupe-
ním zpříjemní sváteční odpoledne 
a podtrhne kouzlo vánoční atmo-
sféry. Do kostela bude přivezeno 
Betlémské světlo, které si můžete 

donést do svého domova. Společ-
ně můžeme v kostele nasát tichou, 
radostnou atmosféru Štědrého 
dne.

Od 25. prosince bude kostel každý 
den od 15:00 do 16:00 otevřen pro 
všechny zájemce, kteří si budou 
chtít v klidu připomenout vánoční 
poselství. Je to příležitost k setkání 
s přáteli a sousedy. Srdečně zve-
me všechny, malé i velké, aby při-
šli prožít Vánoce v duchu tradice 
a pohody.

Akce Křesťanské Vánoce propoju-
je lidi po celé zemi. Do této iniciati-
vy se zapojují kostely po celé Čes-
ké republice. Informace o akcích 
v rámci celostátní akce Křesťanské 
Vánoce najdete na www.krestans-
kevanoce.cz.

KŘESŤANSKÉ VÁNOCE

Pičín
                              
Rozhlédnu se kolem
Na kopečku svrchu
Na čerstvém vzduchu
Tyčí se vdál kostel
Nespojuje nás mostem
To ticho
Ta krása
Někdy je to spása
Vidím zeleň
Vidím laň
Lišky nám dávají spát
Babičky na procházce
Slyším hlasy
Slyším smích
Sousedé jsou fajn
Vůně hnoje
Vůně hub
Ráno bů
Vajíčka od slepiček
Melouny i dýně
Venku je tchýně
Bydlet na zámku
Dostat pozvánku 
Pod kopyty koní
Tlukot srdcí zvoní
Louka, háj
Někdy je dobré, být sám
Zahrádka kvete
Vítr plody smete
Rybníčky máme
Všichni se známe
Je to jak v pohádce
Každý domeček
Má svůj stromeček
Vděk, pokora a laskavost
Stáří máme na starost
Děkujeme za každý den
Prožíváme svůj sen
Roční období se střídají
Barvy hrají
Radost mají
S rodinou býti
V kostele odpustit hříchy

Silvie Buchtová, Pičín



Akce v Pičíně 2026

TERMÍNY AKCÍ V PIČÍNĚ V ROCE 2026
1. 1. 2026 čtvrtek Nový Rok, Den obnovy samostatného českého státu, Státní svátek
3. 1. 2026 sobota Myslivecký ples
5. 1. 2026 pondělí Návrat do školy po zimních prázdninách
15. 1. 2026 čtvrtek První pomoc školení pro veřejnost
30. 1. 2026 pátek Pololetní prázdniny
2. 2. – 8. 2. 2026 Jarní prázdniny okres Příbram
11. 2. a 12. 2. 2026 Zápis do Základní školy Pičín
14. 2. 2026 sobota Masopustní průvod, maškarní ples
15. 2. 2026 neděle Dětské maškarní
14. 3. 2026 sobota Školní ples
18. 3. 2026 středa Zápis do mateřské školy Pičín
21. 3. 2026 sobota MDŽ organizuje Červený kříž
26. 3. 2026 čtvrtek Jarní úklid Ukliďme Pičín
29. 3. 2026 neděle Začíná letní čas
2. 4. – 6. 4. 2026 Velikonoční prázdniny
3. 4. 2026 pátek Velký pátek, Státní svátek
6. 4. 2026 pondělí Velikonoční pondělí, Státní svátek
25. 4. 2026 sobota Vítání občánků
30. 4. 2026 čtvrtek Čarodějnice
1. 5. 2026 pátek Svátek práce, Státní svátek
8. 5. 2026 pátek Den vítězství, Státní svátek
16. 5. 2026 sobota Pičínská rybka – dětské rybářské závody
29. 5. 2026 pátek Noc kostelů
6. 6. 2026 sobota Dětský den
7. 6. 2026 neděle Giro Pičín
13. 6. 2026 sobota Pochod Pičín - Řitka
20. 6. 2026 sobota Sousedské posezení Červený kříž
5. 7. 2026 neděle Den věrozvěstů Cyrila a Metoděje, Státní svátek
6. 7. 2026 pondělí Den upálení Mistra Jana Husa, Státní svátek
25. 7. 2026 sobota Sousedské posezení houbaři
25. 8. 2026 úterý Ukončení prázdnin
17. 9. 2026 čtvrtek Podzimní úklid Ukliďme Pičín
19. 9. 2026 sobota Posvícení odchyt ryb
19. 9. 2026 sobota Posvícenská zábava
20. 9. 2026 neděle Sousedské posezení, Pěkná hodinka
28. 9. 2026 pondělí Den vzniku Československa, Státní svátek
2. 10. 2026 pátek Setkání seniorů
25. 10. 2026 neděle Začíná zimní čas
28. 10. 2026 středa Den české státnosti, Státní svátek, Setkání na Čtyřmezí
28. 10.  – 30. 10. 2026 Podzimní prázdniny
8. 11. 2026 neděle Martinská mše
17. 11. 2026 úterý Den boje za svobodu a demokracii, Státní svátek
27. 11. 2026 pátek Zahájení adventu a rozsvícení stromku v Pičíně
12. 12. 2026 sobota Mikulášská besídka a nadílka
23. 12. 2026 – 3. 1. 2027 Zimní prázdniny (škola začne 4. 1. 2027)
24. 12. 2026 čtvrtek Štědrý den, Státní svátek, setkání v kostele
25. 12. 2026 pátek 1. svátek vánoční, Státní svátek
26. 12. 2026 sobota 2. svátek vánoční, Státní svátek

Pičínský zpravodaj, PROSINEC 2025 (www.picin.cz),
vychází 2x – 4x ročně.

Povolilo Ministerstvo kultury, evidenční číslo: MK ČR E 23275.
Tisk a grafické zpracování: MIRSA Bohemia (www.mirsa.cz).

Toto číslo vychází v prosinci 2025.
 Vaše příspěvky uvítáme v kanceláři Obce Pičín.


